



2025年5月26日

各位

上場会社名 新東工業株式会社
代表者 代表取締役社長執行役員 永井 淳
(コード番号 6339 東証プライム・名証プレミア)
問合せ先責任者 執行役員 総務・法務部長 河口 佳徳
(TEL 052-582-9211)

(訂正)「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2025年5月12日に公表いたしました「2025年3月 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、数値データ(XBRL)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、「(参考)個別業績の概要 2025年3月期の個別業績(2024年4月1日~2025年3月31日)」に関して、一部誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は以下の通りです。

(経常利益及び当期純利益の%表示は対前期増減率)

項目	変更前		変更後	
経常利益	3,493百万円	22.6%	3,295百万円	15.7%
当期純利益	3,407百万円	△42.5%	3,209百万円	△45.9%
1株当たり当期純利益	64円99銭		61円22銭	
純資産	84,165百万円		83,967百万円	
自己資本比率	61.3%		61.1%	
1株あたり純資産	1,604円55銭		1,600円77銭	
(参考)自己資本 2025年3月期	84,165百万円		83,967百万円	

以上